

Kárpát- medencei Ifjúsági Mozgássérült Tábor

Élőpatak 2008. augusztus 15-22.

A Magyar Máltai Lovagrend immár 8. éve rendez ifjúsági mozgássérült tábort Erdélyben Élőpatakon. A mozgássérülteket a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szervezi, szállítja és kíséri a táborba. Ide hívott meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja és egy remek kísérőt is adott mellém, akit még az utazás előtt megismertem.



Én és a kísérőm

Több mint 600 km-es fűrészt, de gyönyörű utazás után megérezhettük az igazi székely „máltai” vendégszeretetet, amit egész héten élvezhettünk. A táborban készült igazi székely ételekkel bőségesen el

voltunk látva, szellemi táplálékul a szervezők a programok garmadáját tarták elénk. Lovagoltunk, lőttünk igazi hun íjjal, nemezt készítettünk, agyagoztunk, ügyességi és sportversenyeken mérkőztünk egymással. Számos szellemi játék színesítette a programot, egész napos sétáló-vetélkedő Sepsiszentgyörgyön gazdagított bennünket helytörténetből és általános műveltségéből.

Egy napot a Szent Anna tónál töltöttünk fürdőzéssel, napozással, csónakázással. Minden este zenés buli, filmvetítés volt, hogy még jobban elfáradjunk és jobban aludjunk. Augusztus 20-át rendhagyó történelemórával, tábori szentmisével, este pompás műsorral és hatalmas táborüzzel tették számunkra emlékezetessé a rendezők, így emlékezve államalapító Szent István királyunkra.

Rengeteg program, rengeteg új élmény, néha igen fűrészt de tartalmas feladat, fá-

radhatatlan őszinte tekintetű vendéglátók, sok új ismeretség gazdagított ezen a héten. Hazafelé megálltunk egy rövid időre Csikszeredán, Tibódon, Farkaslakán, Korondon és Királyhágón.

Első táborozásomra a következő útitár-



Én és a lovászaim

saim voltak: Nagyistók Flóra Felgyő (kísérőm), Dongó Ilona, Dongó Mónika Városföld, Csapai Dániel Békésszentandrás, Harmati Gábor, Harmati Balázs, Kiss Sándor Szarvas. Jó volt veletek lenni.

Ja, jövőre mikor is indulunk?

Pálkás Erika

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat köszönetet mond:

Dr. Jerkovics Sándornak, a Körös Agrár Mg. és Szolg. Kft.-nek, Tischler Ferenc Somának (Sepsiszentgyörgy), Lázár Alpárnak (Kolozsvar) és Ugron Bélának (Magyar Máltai Lovagrend) önzetlen segítségükért, mellyel nagyban hozzájárultak utazásunk sikeréhez.

Gyémántdiplomások

Az 1948-as év két jelentős emléket őriz számunkra. Akkor ünnepeltük országos és iskolai rendezvényeken a magyar szabadságharc centenáriumát. Ezek az emlékképek sajátunkká lettek.

Az 1948-as év másik felejthetetlen élménye: amikor iskolánk, a szarvasi Evangélikus Luther Tanítóképző Intézet szárnyra bocsátotta végzős évfolyamunkat. A háborús évek miatt 7 miskolci diák is csatlakozott hozzánk. Így évfolyamunk létszáma 59 főre szaporodott. Az elmúlt 60 év alatt 14 osztálytalálkozó volt. A 15. találkozó egybeesett a gyémántdiploma átadásának ünnepségével, melyet a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar rendezett az Ó-temp-lomban. Ezen 16-an vettük át a díszdiplomát, hatan levélben kérték címükre, néhány osztálytársunk pedig máshol vette át azt. A megható ünnepség állófogadással ért véget.

Az állófogadás után volt iskolánkban, a jelenlegi múzeum egyik termében folytatott programunkat. Kegyelettel, tiszteletadással emlékeztünk eltávozott tanárainkra, osztálytársainkra. Majd D. Kiss Sándor megható emlékbeszéde után koszorút helyezett el dr. Palov József emléktáblájánál. Itt készült csoportképünk is.

1948-ban 59-en léptünk a pedagógusi pályára. Az elmúlt 60 év folyamán erősen megfogyatkoztunk. Osztálytársaink közül 24-en haltak meg. Akik nem tudtak eljönni, levélben, telefonon adtak életjelt ma-

gukról. Szeretve tisztelt tanáraink közül már csak Kunosné Margit néni él, de gyengésége miatt otthonában kerestük fel, virággal köszöntve őt.

A délután családi beszélgetéssel, unokák, dédikék kedves beszámolójával telt el. Meg-

állapodtunk, hogy fizikai panaszainkat mellőzzük. Káv és süítés közben elröppent a jó hangulatú, kellemes délután. Abban a reményben váltunk el egymástól, hogy a jövőben 2 évenként találkozhatunk itt Szarvason.

Szigeti Györgyné



A szarvasi egykori Evangélikus Luther Márton Tanítóképzőben 1948-ban végzett növendékek – a mai gyémántdiplomások – 60 éves találkozó csoportképe. Balról jobbra haladva: Lenkeiné Kovács Ilona, Oláhné Szatmári Vali, Gazsiné Miklya Éva, Jenesszky Hilda, Jánovszky Etelka, Bartyné Matejdesz Magda, Bolláné Farkas Teri, Keresztényiné Dankó Mária, Lakosné Korek Ida, D.Kiss Sándor, mellette felesége, Julika. A hátul állók: Kovács Mária, Szigetiné Búzás Zsuzsa, Nagyné Sitkei Erzsébet, dr. Világosné Michnai Mária, Hagymásyné Fekete Gabi, Balázs Cs. Szabó Erzsébet.